

威海“三支一扶”笔试成绩公布

计划招募54名高校毕业生,百人入面试

本报8月29日讯(记者 许君丽 通讯员 梁宁) 日前,2013年威海市高校毕业生“三支一扶”成绩公布,百名高校毕业生入面试范围并公示。9月初,他们将参加统一命题面试。

今年,威海计划选拔招募54名“三支一扶”高校毕业生,招募范围为省内普通高校应届及2011年、2012年毕业未就业的

毕业生、省外普通高校应届及2011年、2012年未就业的山东生源毕业生,要求本科及以上学历,专业以农村急需的农业、林业、水利、医学、师范、经济类为重点。

经过资格审查,8月24日,245名符合条件的毕业生报名并参加“三支一扶”招募考试。27日,笔试成绩公布,百名考生进入面试范

围并公示。

根据安排,8月29日—30日(上午9:00—下午5:00),进入面试的考生须到威海市人力资源市场(胶州路7号)二楼35号窗口进行现场资格审核,提交本人身份证、准考证、报到证、毕业证(以上证件须提供原件及复印件)、《山东省高校毕业生“三支一扶”计划报名表》。

在规定时间内未参加现场资格审核的,视为弃权。经审查不具备报考条件的人员,取消面试资格。因弃权或取消面试资格造成职位上人员空缺,按笔试成绩依次递补。

通过资格审查的人员,请于9月1日上午9:00—9月2日下午5:30前,登陆威海人事考试信息网打印面试通知书。

先适应 再入园

本报8月29日讯(记者 王天宇) 新学期即将开始,从威海教育局获悉,为使新入园宝宝尽快适应幼儿园生活,威海教育实验幼儿园启动了为期4天的新生“试入园”活动,帮助宝宝适应幼儿园生活。

8月27日上午,学校召开了新生家长会。元红君园长在会上以图文结合的形式向家长讲解、介绍了幼儿园的整体概况、办园理念、课程特色、幼儿一日生活等内容。

据了解,8月28日至30日,新入园宝宝体验3天。各班教师也精心组织多种亲子游戏,邀请新生家长和宝宝一起互动。如小动物模仿操、火车钻山洞、展示我自己等,使孩子们在快乐的游戏游戏中熟悉教师,熟悉幼儿园的环境。

乳山8月 供电量破亿

本报8月29日讯(记者 许君丽 通讯员 王东英) 受持续高温影响,乳山市冷藏业、养殖业和居民生活用电量大增。8月份,乳山单月供电量首次破亿,达到1.03亿千瓦时,比去年同期增长了13.21%。

自8月份以来,受持续高温影响,乳山电网持续位于高负荷运行状态,日供电负荷保持在15万千瓦以上,日供电量维持在310万千瓦时。其中,8月8日,电网最高负荷达到18.34万千瓦,供电量达到372.44万千瓦时,创下新的历史记录。

为保证用电,乳山市供电公司加强电网运行管理,停止一切的停电施工作业,并密切关注负荷动态,在线监控,及时掌握负荷的发展趋势,合理调整各变电站主变运行方式和保护定值,及时做好负荷调整工作。

同时,加大对变电站、线路的巡查力度,及时发现线路隐患并予以排除。长时间的高负荷运行,不可避免给电网造成“内伤”。

下一步,乳山市供电公司将结合秋检,对电网进行全面的“量身体检”,并加快在建的35千伏利湾站、寨口线以及农网改造升级工程建设进度,以坚强的电网迎接冬季用电高峰。

渔政支队查渔船保安全

所有受检渔船均合格

本报8月29日讯(见习记者 桑志朋 实习生 毕赫阳 罗毓婷) 29日上午9点,市渔政支队检查远遥市中心海港渔船,保证渔船下海前的安全保障措施到位。经查,所有受检渔船均合格。

威海市渔政支队执法人员主要检查渔船适航性、救生消防、船员持证上岗、安全通讯等条件是否符合安全规定,渔船是否按照实际配置救生衣、救生圈、救生筏等设备。此次受检渔船全部合格。

活动现场,市渔政支队向渔民发放《渔船防碰撞安全须知》《船舶航行安全提示》《船舶雾航安全提示》等安全宣传材料,与渔船船东、船长签订了《渔船安全生产手法经营承诺书》,并将承诺书发放到各市区,未签订渔船均不能出海作业。



▲渔政支队工作人员正在向渔民宣传渔船安全等相关知识。 通讯员 邵彩峰 摄

中国美术创作研究基地落户乳山

本报8月29日讯(见习记者 桑志朋) 29日,在乳山银滩旅游度假区内,文化部艺术发展中心中国美术创作研究基地正式挂牌成立。当日,山东省基地首个“中国美术名家作品邀请展”开展,来自中国画、油画、版画领域的60余名著名艺术家的百余件作品参展。

29日上午,文化部艺术发展中心中国美术创作研究基地在乳山银滩正式挂牌,揭牌

仪式后,现场艺术家纷纷举杯庆祝基地成立。

艺术家裘缉木表示,创作基地落户乳山是一件幸事,乳山文化底蕴非常深厚,此次成立的文化基地规模大,汉唐风格的民情建筑都非常有特点,基地的成立有利于把相关的美术人才集中起来,让他们专心创作,有助于更多优秀的美术作品问世。

当日的展览同样吸引了

诸多市民前来观展。乳山李先生表示,对于基地落户乳山很期待,以前想要欣赏高雅的美术作品需要到其他地方,现在在家门口就可以看到,很高兴,以后基地其他的作品展览肯定还会来看,这些作品都是大师们的心血,值得一看。

基地的相关负责人介绍,整个基地占地1600多亩,基地内建筑设计风格古代与现代相结合,建成后将成为艺术文

化传播中心。市民在此可以享受受到高雅的文化熏陶,有助于市民精神文化水平的提高。同时,基地的建成有助于集聚人才,对新人的培养也会有广阔的前景。

据了解,基地成立后将会整合全国各地美术学术资源,挖掘培养青年美术人才,推动地域美术水平发展及专业从事各种画科的艺术创作、理论研究、学术讲习、产业发展等。